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1. [15 + 15 Pontos] Dado o niimero complexo z = 1 — i
(a) Determine z*;
(b) Calcule araiz quadrada de z.

2. [20 Pontos] Sendo as matrizes A = ( ;‘1 "t}?; ;‘m_fi ) eB= (_81 160), Ache os valores de

x,y,m e n para que se tenha At = B

1 sei=j

3. [10 + 10 Pontos] Uma matriz A € M, tem a seguinte propriedade a;; = {2 oy e uma

matriz B € Msy4 tem a seguinte propriedade b j = {;_'!-; "T:; ll. z} j
(a) Construa as matrizes A e B

(b) Calcule A.B

6: 3 12 % 0
9 0 -4 1 0
4. [40Pontos]SejaC=|8 -5 6 7 1 |, Calcule o determinante da matriz
3 0 0 0 0
4 2 13 20

1 -4 =3
5. [30 Pontos] Determine a inversa da Matriz A = ( 1 -5 —3)
-1 6 4

—2x—ky+z=-2 3
6. [30 Pontos] Considere o sistema [ —x+3z=3 . Usando o método de Gauss-Jordan,
x+2y+kz=1

faga a discussao do sistema em fung&o do parametro k.

7. [30 Pontos] Resolva pelo método da matriz inversa, o SEL seguinte:

xX+2y+3z=0
2x+y+3z=1
3x+2y+z=0

Bom Trabalho!
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